

A nagyhét és húsvét

NAGYCSÜTÖRTÖK - SZENTMISE AZ UTOLSÓ VACSORA EMLÉKÉRE. Jézus örök idők óta készült erre az estére: „Vágyva vágytam arra, hogy *elfogyasszam veletek ezt a húsvéti vacsorát, mielőtt szenvedek.*” (Lk 22,15).

Ma Dicsőséget is énekelünk, melynek kezdetén utoljára hangzik fel az orgonaszó, zúgnak a harangok és szólnak a csengők, hogy azután három napra a gyász jeléül elhallgassanak.

Az evangélium után kerül sor a lábmosás szertartására. A szentmise áldozati része ma különösképpen is ünnepélyes, hiszen átéljük az Oltáriszentség alapítását. A búcsúzó Krisztus saját Testét és Vérért hagyta ránk, hogy lelkünket táplálja. Tanítványainak hatalmat adott és megparancsolta, hogy ők is ezt tegyék, hogy keresztáldozata állandóan közöttünk levő valóság legyen.

A szentmise utolsó könyörgése után a pap az Eucharisziát egy rejtett őrzési helyre viszi. Most elkísérhetjük az Úr Jézust a Getszemáni kertbe. Az oltárfosztás bevezet minket Jézus vérrel verejtékezésének titkába: az oltárról elviszik a gyertyákat, a keresztet, az oltárterítőket. Az oltár maga Krisztus, akit az apostolok elhagytak, és minden emberi vigasztalástól megfosztottak. A nyitott tabernákulum és a megfosztott oltár látványa, a közelgő éjszaka, s mindaz a felfoghatatlan, mégis elfoga-

dott isteni ajándék, melyet ma este kaptunk, a keresztény lelket sajátos csöndességbe vonja.

A szentmise befejeztével még nem hagyjuk el a templomot, hiszen Jézus ezt mondja nekünk:

„*Hát nem tudtok egy órát sem virrasztani velem? Virraszatok és imádkoztatok, hogy kísértésbe ne essetek! A lélek ugyan kész, de a*

NAGYPÉNTEK - URUNK SZENVEDÉSÉNEK ÜNNEPLÉSE A mai napon nincs szentmise. Az Egyház liturgiája ma nagyon erős jeleket használ, és a jelenbe hozza azt az óráját, melyben Jézus Krisztus keresztáldozata végbement. Az üres tabernákulum előtt kezdődik a szertartás. Nincs gyülekező ének, nincs kezdőének, nincs köszöntés,

kért; a keresztelendőkért, a keresztények egységéért, a zsidókért; azokért, akik nem hisznek Krisztusban; azokért, akik nem hisznek Istenben; a világi vezetőkért, és a szenvedőkért, akik a mai napon leginkább hasonlítanak Krisztushoz.

A mai szertartás központja a hódolat a Szent Kereszt előtt. Nézzük a keresztet, és imádjuk Jézust. Ő odaadta a saját életét azért, hogy nekünk örök életünk legyen. A gyalázat fája az üdvösség fája lett, a halál



test erőtlén.” (Mt 26,40-41) Vele maradunk még egy kicsit, és ebben a mélyes csendben az Egyház ősi szokása szerint elolvassuk Jézus búcsúbeszédét (Jn 13–17).

Az ünnep könyörgése: Istenünk, annak a szent vacsorának megünneplésére jöttünk össze, amelyen egyszülött Fiad új és örökre szóló áldozatát és szeretetlakomáját halála előtt az Egyházra bízta. Kérünk, segíts, hogy ebből a nagy misztériumból a szeretet és az élet teljességét méríthessük!

nincs közösség egymással – a pap és az asszisztencia némán vonul a templomba, majd a nyitott tabernákulum előtt leborulnak. Ez a gesztus a legmélyebb megálázkodást fejezi ki, az imádat, a hódolatot, a gyászt, a bocsánatért való esedekezést.

A könyörgések ezen a napon valóban egyetemesek. Most, hogy már szabad utunk nyílt az Atyához, Krisztus által a Szentlélekben eléje járulunk könyörgéseinkkel. Ma imádkozunk az Egyházért, a pápáért, a papságért és a híve-

fája az élet fájává alakult. A keresztre való feltekintés a megmenekülést, vagyis az üdvözülés pillanatát jelenti. Most a megfeszített Krisztus elé tárjuk imádasunkat, hálánkat és odaadásunkat. Elmondjuk neki, hogy követni akarjuk őt, hogy vállaljuk a krisztusi életet megalkuvások nélkül, a maga teljességében. Ez a pillanat, ha hitel tesszük, életünk egyik csúcspontja lehet, mint ahogy Tamás apostolnak is az volt.

folytatás a 3. oldalon

Önkormányzati hírek

A képviselő-testület az elmúlt időszakban az alábbiak szerint ülésezett:

2014. december 16. napján a testület elfogadta a 2015. évi testületi ülésekre vonatkozó munkatervet a 2015. évi belső ellenőrzési ütemtervet, a nyugdíjas klubra és a sportöltözőre vonatkozó kezelésbe adási megállapodásokat, az óvoda módosított alapító okiratát, a Gárdonyi Géza Művelődési Ház megszüntető okiratát. Döntés született a 2015. évi önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérleti díjairól, melyek mértéke tekintettel arra, hogy nem volt inflációs emelkedés, nem változott.

A művelődési ház és a tornacsarnok terembérleti díjai valamint a közterület-használati díjak is módosításra kerültek.

A testület elfogadta a honlap üzemeltetéssel kapcsolatos megbízási szerződést, a 2015. évi köztisztviselői teljesítménykövetelményeket, valamint a csatorna-beruházás kapcsán kezdeményezett peres ügyek lezárását és megszüntetését közös megegyezéssel Örbottyán Önkormányzatával. 6 kéréstet nyújtott be az önkormányzat Örbottyánnal szemben. 4 ügyben a 2. és 3. tárgyalás volt folyamatban, egy ügy „*okafogyottságra tekintettel megszűnt*”, egynek a tárgyalása bírósági kijelölés alatt állt.

Az önkormányzat 2013. augusztus 27. napjától a perek megszüntetéséig összesen 1.702.435 Ft ügyvédi megbízási díjat fizetett ki. A képviselő-testület több alkalommal egyeztetett a kérdésben az ügyvéddel, levonva a tárgyalások konzekvenciáit és ez alapján döntött a perek közös megegyezéssel történő megszüntetéséről.

Az alperes és a felperes saját ügyvédi költségeinek viselését maga vállalta, a permegszüntetés miatt a bíróság egyik felet sem sújtotta illeték megfizetésével.

2015. január 15-én a Magyar Államkincstárnál történő törzskönyvi bejegyzés hiánypótlása miatt, rendkívüli ülés keretében módosításra került Vácrátót Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata.

2015. február 17.-i ülésén az önkormányzat az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése szerint meghatározott jogalkotói hatáskörében, a vonatkozó hatályos jogszabályok (az államháztartásról szóló törvény; annak végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.11.) Korm. rendelet; továbbá Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. C. törvény) előírásai alapján elkészített költségvetési rendeletét fogadta el.

A költségvetés végrehajtása során elsőbbséget élvez az önkormányzat működőképességének biztosítása, az önkormányzat kötelező feladatainak ellátásához szükséges forrás, valamint a korábbi képviselő-testületi döntésekből származó kötelezettségvállalások biztosítása.

Elsődleges feladat a takarékos gazdálkodás, a forrás-keresés, továbbá kiegészítő támogatások igénylése.

2015. évben sem tervezte az önkormányzat a képviselők tiszteletdíját, ezt a testület a 2/2015. (II.17.) számú határozatával döntötte el.

A képviselő-testület Vácrátót Község Önkormányzat 2015. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét: 211 millió 160 ezer forintban állapította meg.

A februári ülés keretében jóváhagyásra kerültek: a településrendezési terv felülvizsgálatához kapcsolódó, partnerségi egyeztetés szabályairól szóló a szociális

rászorultságtól függő pénzügyi, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló, valamint a közterületek nevének megállapításáról szóló helyi rendeletek. Határozat született a felülvizsgált kistérségi társulási megállapodás elfogadásáról, a településrendezési terv felülvizsgálatára vonatkozó árajánlatok elbírálásáról (M'érték Építészeti Tervező Kft.), a digitális alaptérkép megrendeléséről.

A belső ellenőrzésre benyújtott ajánlatok közül a testület a Szalkay Belső Ellenőrzési Iroda ajánlatát választotta. Az ülés keretében megvitatták a DMRV Zrt és az önkormányzat között kötetendő csatorna víziközmű bérleti üzemeltetési szerződés tervezetét. Hozzájárultak a közterületek rendelkezésre bocsátásához mind a Futapest Klub, mind a kutyafogathajtó versenyek kapcsán.

Elfogadták a községi óvoda beiratásának és a nyári leállásának időpontjait, a módosított ÁSZ intézkedési tervet, a 2014. évi belső ellenőri összefoglaló jelentést.

Elismerték az MTA ÖK Ökológiai Kutatóközpont felé fennálló Norvég Alap beruházásból származó 18.857.000 Ft nagyságú, önrészből eredő tartozását, melynek részletfizetésére vonatkozóan - a márciusi ülésen történő felhatalmazást követően - megállapodás született. Sikerként könyvelhető el, hogy az önkormányzat a 2014-2015-ös fűtési szezonban a szolgáltatott energiát a 2,00 Ft/MJ+ÁFA áron vásárolja meg. A

Ságvári Endre utca átnevezésére vonatkozó, a Pest Megyei Kormányhivatal által előterjesztett törvényességi észrevételt megismerte és elfogadta, az utca átnevezésére vonatkozó lakossági egyeztetés érdekében a testület határidő hosszabbítást kért.

2015. március 10. napján tartott ülésen a képviselő-testület elfogadta Csonka Ferencné képviselői megbízatásról történő lemondását.

A napirendi pontok között szerepeltek és jóváhagyásra kerültek a 2014. évi munkáról készített Esély Szociális Alapellátási Központ, valamint az önkormányzat szociális és gyámügyi beszámolója.

Néhány számadat az Alapellátási Központ 2014. évi beszámolójából:

„- Az elmúlt évben 9 gyermeket alapellátásban, 4 gyermeket szakellátásban, családon belüli bántalmazás keretében 7 gyermeket gondoztunk. 2014-ben 191 esetben kerestek fel bennünket, 23 alkalommal voltunk családlátogatáson.

- Prevenációs programjainkon 28 gyermek és fiatal vett részt.

- Nyári étkeztetés keretében 14 gyermeknek biztosítottuk az étkezést.

- Karácsonyi ajándékozás keretében 6 kliens gyermeknek vásároltunk személyre szabott ajándékot.

- Ifjúsági klubban 100 gyermek vett részt.

- A *Rád"érünk 60+ klub* foglalkozásaira rendszeresen 6 fő járt.

- Szűrőnapok keretében összesen 264 főt szűrtünk meg.

- 14 alkalommal tudunk tartós élelmet osztani, mely 2018 főt (halmozott adat) érintett.

- A házi segítségnyújtás szolgáltatását 10 fő vette igénybe, hosszabb, rövidebb ideig.

- Szociális étkeztetésben 6 fő, míg jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban 2 fő részesült.

A márciusi ülés további részében többek között döntés született a 2014-2019. évi ciklusprogram elfogadásáról, az óvodai kapacitásbővítést célzó beruházás támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról.

Egy-egy témáról az újság hasábjain részletesen is olvashatnak.

A nagyhét és húsvét Március 15.

folytatás az 1. oldalról

Ő is emberi testet látott, érintett, de Istent vallott meg! (Jn 20, 24-29) Az ünnep könyörgése: Emlékezzél meg irgalmasságodról, Urunk, Istenünk, és örök oltalmaddal szenteld meg híveidet, akik számára vére árán szerezte a húsvét szent titkát a te Fiad, Jézus Krisztus!

NAGYSZOMBAT. Nagyszombaton az Egyház Urunk sírjánál időzik, imádkozik és az Ő szenvedéséről és haláláról elmélkedik. Napközben nincs szertartás, és nagypéntekhez hasonlóan ezen a napon sincs szentmise.

HÚSVÉTI VIGÍLIA - VIRRASZTÁS A SZENT ÉJSZAKÁN. Ez „*az Úrnak szentelt éjszaka*” (Kiv 12, 42). Ma mi is, a kezünkben égő gyertyát tartó hívek hasonlókká válunk azokhoz a szolgálkhoz, akik virrasztva várnak Uruk érkezésére, hogy amikor megjön, ébren találjon, és asztalához ültesen minket (Lk 12, 35). „*Én vagyok a világ Világossága*” – mondja az Úr. A fény magát a feltámadott Krisztust jelenti, a Világosságot ünnepeljük, aki bevilágítja a bűnös világ sötéttségét.

Az Egyház liturgiája szemléletessé kívánja tenni a feltámadás pillanatát: a láng fellobbantásával a parászból. Az első mozzanat a tűzszentelés. A kovakő, amelyből tüzet csiholnak, a Kősziklát: Krisztust jelképezi, a tűz pedig a Szentlelket. Az új tüzről meggyújtják a húsvéti gyertyát, amely a dicsőségesen feltámadt Krisztust jelképezi. A húsvéti gyertya lángja: Krisztus világossága végighalad a sötét templomhajón (mint a tűzoszlop,

mely a választott nép előtt járt) egészen a szentélyig. A fényünnepség csúcspontja a Húsvéti örömeinek, az Exultet eléneklése, mely költői szavakkal fejt ki a húsvéti ünnep tartalmát.

Az olvasmányokat már a Krisztus világosságába vett hit fényében olvassuk, felidézük Isten csodálatos tetteit, melyeket az üdvösségtörténet folyamán végbevitt. Most mi is az emmauszi tanítványok útját járjuk végig: az olvasmányokon keresztül Krisztus Mózesnél megmagyarázza mindazt, ami az Írásokban róla szólt, lánggra gyújtja szívünket, hogy azután asztalhoz ülve vele felismerjük őt a kenyértörésben (Lk 24,25-32).

Nagyböjtben nem énekeljük a Dicsőséget, ma örömmünk kifejezésékként ismét énekeljük.

Újra megszólal az orgona, a harangok és a csengők. Nagyböjtben az alleluja éneklésével is böjtöltünk: nem énekeljük negyven napon át. Most az Evangélium előtt különösen is ünnepélyesen hangzik fel újra, a feltámadás győzelmi éneként.

Krisztus halálának és feltámadásának ereje, kegyelmi hatása mindenekelőtt a keresztségben éri el az embert, ezért a római egyház évszázadokon át csak ezen az éjszakán keresztelt. Mivel a liturgia mindig a teljes egyház cselekvése, ezért nemcsak a földi, a még zarándokúton járó Egyház, hanem a mennyei, a dicsőséges Egyház is velünk ünnepel. A Mindenszentek litániáját énekelve az Egyház teljességgel borul le a Szentháromság egy Isten előtt, és könyörög. Ezután történik a keresztség megáldása, amely által az Isten a keresztségben új népet

teremt magának.

A keresztelőkút az Egyház anyai ölet jelképezi, mert Egyház Anyánk itt szül bennünket újjá az örök életre.

A hívek könyörgését követően, a szentmise az Eucharisztia liturgiájával folytatódik. Az áldozás utáni könyörgés után a pap felidézi a Feltámadt Krisztus dicsőséges megjelenését.

Az ünnep könyörgése: Istenünk, te ezt a szent húsvéti éjszakát Urunk feltámadásának fényével beragyogod. Kérünk, éleszd föl Egyházadban az istengyermekség lelkét, hogy akik testben és lélekben megújultak, tiszta szívvel szolgáljanak neked!

HÚSVÉTVASÁRNAP - URUNK FELTÁMADÁSÁNAK ÜNNEPE. „Miért kerestek az élőt a halottak között? Nincs itt, feltámadt!” (Lk 24,6) Krisztus feltámadása Isten legnagyobb csodája és ajándéka az ember számára. Szent Pál azt mondja, ha nincs feltámadás, semmit sem ér a hitünk! (1Kor 15,12-19). Mi hittel valljuk és ünnepeljük az Úr feltámadását nemcsak a Húsvétot követő 50 napban, hanem amíg az idők végén újra el nem jön!

Az ünnep könyörgése: Istenünk, a mai napon egy szülött Fiad által legyőzted a halált és kitártad előttünk az örökkévalóság kapuját. Krisztus Urunk feltámadását ünnepelve kérünk, teremts újjá minket Szentlelke erejével, hogy új életre támadjunk!

KÉSZÜLT: BAKONYI JÁNOS KÁPLÁN ATYA KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL

Az Alkotmány út 75. szám előtt újonnan felállított kereszt és Jézus megszentelésére 2015. április 26. napján (vasárnap) a szentmisét követően kerül sor.

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére tartott megemlékezésre 2015. március 13. napján a Gárdonyi Géza Művelődési Házban került sor. A polgármester ünnepi beszédében kihangsúlyozta:

„*A múltbéli példák, mint ahogy március 15. is, bebizonyították, hogy képes a magyarság nagy, sorsfordító tettekre, felelős döntésekre, ezeket azonban a józanság, a mértékletesség és a bölcsesség kell, hogy irányítsák. Nem szakadékokra, hanem hidépítésre van szükség ma is Magyarországon. Hidakat kell építenünk, mint ahogy azt Széchenyiék tették. Össze kell fogjunk, mert csak a közös és együttes erőfeszítések árán lehet egy országot, egy települést irányítani. Bizom abban, hogy mi, itt Vácrátóton jó példával szolgálhatunk az országnak, jó példával szolgálhatunk saját magunknak is.*”

Az ünnepi műsort az óvodások kezdték, majd prózai és zenei összeállítással az általános iskola 6. osztályos tanulói folytatták (betanított Csordás Katalin), végül az Öregfiúk dalai zárták. Köszönjük valamennyi fellépő közreműködését.

A Ságvári Endre utca átnevezése

A XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterület (Ságvári Endre utca) átnevezésére hívta fel a figyelmet a Pest Megyei Kormányhivatal.

2015. március 10. napján tartott ülés keretében a képviselő-testület a Ságvári Endre utca átnevezésére vonatkozóan 3 közterület nevet jelölt meg - Nagyrét utca, Ratold lovag utca és Ságvár utca -, melyből az érintett utca lakosai a március 31. napjáig a visszajuttatott szavazólapok szerint a Ságvár utcára voksoltak a legtöbben (28db, a Nagyrét utca 7, a Ratold lovag utca 0 db). A legtöbb szavazatot kapott utcanévről hoz majd határozatot a képviselő-testület a 2015. áprilisi ülésén.

A lakosok együttműködését ezúton is köszönjük!

Rövid lakossági tájékoztatók

ÓVODAI, ISKOLAI TÉRÍTÉSI DÍJAK BEFIZETÉSÉNEK IDŐPONTJAI. 2015. II-III. negyedév (áprilistól szeptemberig) óvodai, iskolai térítési díj befizetéseinek időpontjai a Vácrátóti Kirendeltségen:

- minden hónap 10-i napjának hetében, amennyiben 10. hétfőre, keddre, vagy szerdára esik. Amennyiben nem ezekre a napokra esik, akkor a következő héten hétfőn, és szerdán lehet befizetni.

Hétfőn: 7.00-17.30-ig, kedden: 7.00-14.30-ig és szerdán: 7.00-14.30-ig van pénztár!

Kérjük, hogy a gyermekük óvodából, iskolából történő hiányzása esetén is szíveskedjenek a befizetési napokat betartani, tekintettel arra, hogy a szülők nem csak a gyermekek által hazavitt értesítőtől tudják a befizetési napok időpontjait, hiszen azok a helyi hírmondóban és a www.vacratot.hu honlapon is megtalálhatók.

RENDSZERES PÉNZELLÁTÁSOK II. NEGYEDÉVES KIFIZETÉSI IDŐPONTJAI. A 2015. évi II. negyedéves (április - május - június) rendszeres pénzellátások (méltányos ápolási díj, lakásfenntartási támogatás) kifizetése az alábbiakban megjelölt napokon történik 9.00-15.00 óráig:

2015. április 1. (szerda),
2015. május 4. (hétfő),
2015. június 3. (szerda).

VÁLTOZOTT A KÖZVILÁGÍTÁS-HIBABEJELENTÉS. Vácrátóton a közvilágítás karbantartását az ENERIN Közvilágítási Kft. végzi. Ezúton tájékoz-

tatjuk önöket, hogy a közvilágítási hibákat egy speciálisan erre a célra kialakított portálon lehet ezentúl bejelenteni: <https://kozvilhiba.hu> oldalon a „lakossági bejelentés” menüponton keresztül.

A meghibásodott közvilágítást, kijelölt gyalogos-átkelőhelyeken, nagy forgalmú csomópontokon fellépő hiba esetén a bejelentéstől számított 48 órán belül, egyéb esetekben 14 napon belül köteles javítani az üzemeltető.

A HELYI ADÓK BANKSZÁMLASZÁMAI.

11742094-15441623-02820000 *Magánszemélyek kommunális adója számla*

11742094-15441623-08970000 *Gépjárműadó beszédési számla*

11742094-15441623-03540000 *Iparüzési adó beszédési számla*

11742094-15441623-02510000 *Telekadó beszédési számla*

11742094-15441623-02440000 *Építményadó beszédési számla*

Amennyiben a helyi adókkal kapcsolatban kérdése van, vagy esetleg a bevallási kötelezettségének még nem tett eleget, kérjük keresse fel a Sződligeti Közös Önkormányzati Hivatalt Vácrátóti Kirendeltségét, ügyfélfogadási időben. Kérdését az elektronikus levelezési rendszeren is felteheti az ado.vacratotph@freemail.hu e-mail címen.

KÉMÉNYSEPRÉS VÁCRÁTÓTON. Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Vácrátót település közigazgatási területén 2015. március 21. – 2015. június 6. között ke-

resi fel a Magyar Kémény Kft. alkalmazottja a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatok ellátása miatt. Kéményseprő: *BALÁZSLÁSZLÓ*, aki fényképes igazolvánnyal, illetve névre szóló megbízólevéllel rendelkezik.

MÁRCIUSTÓL TILOS A KERTI HULLADÉK ÉGETÉSE! Március 5-én hatályba lépett az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. számú rendelet, melynek értelmében tilos a belterületi ingatlanok használata során keletkezett mindennemű hulladék égetése. Az égetési tilalom kiterjed a száraz gázra, az avarra, a faágra és a gallyakra, mindenféle kerti hulladéokra is! A tűzvédelmi szabály megszegése esetén a tűzvédelmi hatóság tűzvédelmi bírságot szabhat ki, melynek mértéke 100.000 forinttól 3.000.000 forintig terjedhet.

A szabályzat csak a külterületi ingatlanok esetében ad lehetőséget az égetésre, de azt előzetes tűzvédelmi hatósági engedélyhez köti. A kérelmet az égetés tervezett időpontját megelőző 10. napig kell benyújtani az illetékes tűzvédelmi hatósághoz, amely öt munkanapon belül elbírálja.

Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni, ha azt önkormányzati rendelet megengedi. Vácrátótnak jelenleg nincsen ilyen rendelete. A helyi szabályozás előkészítése folyamatban van, várhatóan a képviselő-testület az áprilisi ülésen hagyja majd jóvá.

Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett.

Azonban tűzgyújtási tilalom esetén akkor sem megengedett a tűzgyújtás, ha azt egyébként más jogszabály (pl.: a helyi rendelet) megengedi.

ÓVODABŐVÍTÉSRE BENYÚJTOTT PÁLYÁZAT. A nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett „Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására” kiírt pályázati felhívásra Vácrátót Község Önkormányzata 2015. március 23. napján pályázatot nyújtott be „Önkormányzati fenntartású óvoda férőhelyeinek bővítése a már meglévő és működő óvoda-épület bővítésével”. Nyertes pályázat esetén a régi parókia épületéhez tartozó udvaron kerülne felépítésre az új, 25 fős csoportszoba és annak kiegészítő helyiségei.

A pályázat összköltsége 33.299.280 forint (építési költség és eszközbeszerzés együttesen), melyből 1.665.280 forint önerőt kellett az önkormányzatnak vállalnia.

Az elbírálás eredménye 2015. május 8. után várható.

INFORMATIKAI ESZKÖZBESZERZÉS – PÁLYÁZAT. Az Országos Informatikai Programiroda pályázatot hirdetett „Informatika a közszolgáltatásban 2015” címmel, melyre az önkormányzat pályázatot nyújtott be.

A pályázat lehetőséget teremt arra, hogy a köztisztviselő szervezetek és az általuk fenntartott intézmények számára, a számítógéppark bővítése (komplett számítógépes szolgáltatási csomagok segítségével), illetve a meglévő elavult gépek, operációs rendszerek korszerűbbre váltása megtörténhessen.

Az önerő mértéke: 232.000 forint.

Tájékoztatás Vácrátót Község Rendezési Tervének felülvizsgálatával kapcsolatban

*Tisztelt Vácrátóti Lakosok!
Tisztelt Érdekképviseleti és
Civil Szervezetek! Tisztelt
Gazdálkodó Szervezetek!
Tisztelt Ingatlanulajdonosok!*

Mint arról korábban a lakosság szórólap, a civil- és gazdálkodó szervezetek levél formájában értesülhettek, Vácrátót Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az érvényben lévő településrendezési terv felülvizsgálatát határozta el.

A hatályos dokumentációk a település honlapján vagy a Vácrátóti Kirendeltségen ügyfélfogadási időben megtekinthetők voltak, a lakosság a településrendezési eszközök módosításával kap-

csolatos véleményét, elképzelését, esetleges módosításra irányuló szándékát legkésőbb 2015. március 31-ig jelezhetette.

A beérkezett vélemények és módosítási szándékok a tervező felé – tekintettel a postai küldemények beérkezésére is - továbbításra kerültek.

A beérkező javaslatokat a tervező szakmailag véleményezi, majd a képviselő-testület ennek megfelelően dönt a javaslat rendezési tervbe történő beépítéséről, a szakhatósági és lakossági egyeztetés megindításáról.

SPIEGELHALTER LÁSZLÓ
POLGÁRMESTER

FELHÍVÁSOK

A Belügyminisztérium tájékoztatást adott az önkormányzatok részére, hogy a 2015. évet a Kormány a Szovjetunióba hurcolt politikai foglyok és a kényszermunkások emlékévé nyilvánította. E tragikus események 70. évfordulója alkalmából országos megemlékezéseket tartanak majd.

Felmerült a képviselő-testület részéről, hogy a Vácrátóról elhurcoltaknak emléket állítva egy táblát készíttetne és helyezne el az érintettek névsorával. Ehhez szükségünk lenne a hozzátartozók és ismerősök részéről a konkrét nevek felkutatására, melyben szeretnénk az Önök, azaz a Lakosság segítségét kérni. Ha van valaki, akinek tudomása van olyan személyről (családtagról, rokonról, szomszédról, ismerősről), akit elhurcoltak és nem tért vissza, kérjük, hogy jelezze akár a képviselő-testület tagjain keresztül, akár a Vácrátóti Kirendeltség munkatársainál.

Együttműködésüket előre is köszönjük!

Előreláthatólag 2015. október első hetében Mosonmagyaróvárról és az ausztriai Hartberg városából néptánc csoportok érkeznek Vácrátóra, hogy egy rendkívül színvonalas délutáni, esti műsor keretében bemutatkozzanak településünk lakosságának. Tekintettel arra, hogy vendégeink messziről érkeznek, továbbá hosszú távon szeretnénk velük testvér-települési kapcsolatot kialakítani, a szállásukról gondoskodnunk szükséges. Természetesen önkormányzat által fenntartott intézményekben – táboroztatáshoz hasonló jelleggel - ezt részben meg tudjuk oldani, azonban, ha valaki kedvet érez ahhoz, hogy egy-egy párost vendégül lásson (akár az osztrák, akár a magyar csoportból) 1-2 napig, kérjük, hogy jelezze legkésőbb 2015. augusztus végéig, akár a Képviselő-testület tagjain keresztül, akár a Vácrátóti Kirendeltség munkatársainál.

Együttműködésüket előre is köszönjük!

Tájékoztatás a gyermekétkeztetési és egyéb étkezési térítési díjakról

A képviselő-testület 2014. december 16. napján felülvizsgálta a gyermekétkeztetési és egyéb térítési díjakról szóló rendeletét, melynek tartalmát ezúton röviden ismertetnénk. Kérjük önöket, hogy az itt olvasottakat a díjakkal kapcsolatos bejelentéseknél, módosításoknál alkalmazni szíveskedjenek!

- Az óvodában az egész napos ellátást igénybevevők esetén az étkezés igénybevétele kötelező. Ez nem vonatkozik arra a gyermekekre, akinek betegsége miatt olyan speciális étrendre van szüksége, akinek részére ez, az étkeztetés keretén belül nem biztosítható.

- Az étkezés igénybevétele irányuló kérelmet óvodások és iskolai tanulók esetén az intézményvezetőknek, a külső vendégétkezők esetében a konyhát üzemeltető Vállalkozónak kell benyújtani.

- Az étkezések típusára (tízórai, ebéd, uzsonna) vonatkozó módosítást minden hónap 25-ig az igénybevevő vagy törvényes képviselője az intézményvezetőknél kell jelezze, ami a következő hónap 1. napjától kerül figyelembe vételre.

- Az étkezés átmenetileg (pl. betegség, utazás stb.) és véglegesen egyaránt lemondható. Az igénybevétele megszüntetésének hatálya a lemondó nyilatkozat benyújtását követő nap.

- Az étel az átmenetileg történő lemondás (mely történhet írásban vagy telefonon) napján a szolgáltatást nyújtó konyháról ételhordóban elvihető a lemondás napján 13 óráig.

- Az átmenetileg történő lemondás esetén, ha az igénybevevő vagy annak törvényes képviselője az intézményvezető felé telefonon legkésőbb adott nap 14.00 óráig jelzi, hogy az igénybevevő az étkezést nem veszi igénybe, abban az esetben a fizetésre kötelezett a bejelentést követő naptól mentesül a té-

rítési díj fizetésének kötelezettsége alól.

- Az étkezés igénybevétele véglegesen bármikor lemondható az igénybevevő vagy törvényes képviselőjének az intézményvezetőkhöz intézett írásbeli nyilatkozatával. Az igénybevétele megszüntetésének hatálya a nyilatkozat benyújtását követő nap.

- Az intézményi térítési díjából a normatív (kötelező) kedvezményeket biztosítani kell. A normatív (kötelező) kedvezményeken túl az önkormányzat további kedvezményt nem állapít meg. A normatív (kötelező) kedvezményre jogosító határozatot, igazolást a szülő ill., törvényes képviselő az intézményvezető felé köteles benyújtani, ebben az esetben a kedvezmény a benyújtást követő naptól vehető igénybe.

- Ha a fizetésre kötelezett a szokásos módon és határidőre a térítési díjat nem rendezéséig Vácrátóti Kirendeltség a kötelezettet írásban felszólítja a térítési díj hátralék befizetésére, valamint a mulasztás következményeire. Ha az intézkedés nem vezetett eredményre, a Sződligeti Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzője intézkedik annak behajtása iránt.

- Meg kell szüntetni az étkezést, ha az igénybevevő: tanulói jogviszonya, illetve óvodai ellátása az intézményben megszűnt, vagy 60 napon túli fizetési kötelezettsége keletkezett.

- Az étkezésért fizetendő térítési díjat egy hónapi időtartamra vetítve, utólag kell megfizetni minden tárgyhónapot követő hónapban, a Vácrátóti Kirendeltség által kiküldött értesítőben szereplő kizárólagos napokon.

Óvodás tízórai 100 forint, óvodás ebéd 270 forint, óvodás uzsonna 70 forint. Óvodás 3x étkezés 440 forint.

Iskolás tízórai 105 forint, iskolás ebéd 290 forint, iskolás uzsonna 75 forint. Iskolás 3 x étkezés 470 forint.

Térítésmentes lakossági szelektív elektromos és elektronikai hulladékgyűjtés

Vácrátót Község Önkormányzata az ENVIROINVEST Zrt. szervezésében lakossági szelektív elektromos és elektronikai hulladék berendezés (e-hulladék) gyűjtést szervez, amely során a lakosság ingyen leadhatja háztartásában összegyűlt e-hulladékát.

Az e-hulladékgyűjtés ideje: 2015. április 18. 8-tól 14 óráig.

Az e-hulladékgyűjtés telepített gyűjtőhelye: Vácrátót, Petőfi tér 3. (régi parókia udvara)

Képernyős elektronikai berendezéseket ezen a gyűjtésen nem lehet leadni!

Mi az e-hulladék gyűjtési akció célja? A gyűjtés szervezői elkötelezett hívei a környezet védelmének, ezért szeretnék elérni, hogy Vácrátóton szélesedjen az újrahasznosítható hulladékok begyűjtésének köre.

E-hulladék az élővilágra, az emberi egészségre fokozott veszélyt jelent, különleges gyűjtést és kezelést igényel, így az nem gyűjthető a háztartási vegyes hulladékkal. Az e-hulladék másodnyersanyagokat is rejt, amelynek jelentős része újrahasznosítható. Ennek ellenére nagy részük ma mégis hulladéklerakókba, erdőszélekre, illegális lerakókba, vagy illetéktelen kezekbe kerül. Sajnos az e-hulladék a sok újrahasznosítható másodnyersanyag mellett számos mérgező anyagot és nehézfémeket (ólom, kadmium, higany, króm) is tartalmazhat, amelyek a környezet számára nagy veszélyt jelenthetnek.

Cél az, hogy az e-hulladék minél nagyobb mértékben hasznosuljon, illetve a benne található környezetre, emberre veszélyt jelentő mérgező anyagok ellenőrzött körülmények között kerüljenek ki környezetünkbe.

Védjük, együtt környezetünket kérjük, vegyen részt felhívásunkban!

Gyűjtés során leadható elektronikai berendezések:

– Háztartási kis- és nagyberendezések, szórakoztató elektronikai cikkek: kávéfőző, vízforraló, mikrohullámú sütő, szendvicssütő, porszívó, konyhai kisgépek, hűtőszekrény, mosógép, mosogatógép, villanytűzhely, villanybojler, ventilátor, lámpatest, asztali lámpa, videomagnó, DVD lejátszó, rádió, magnó, CD lejátszó, Hi-Fi torony, Music-center.

– Képernyős elektronikai berendezéseket ezen a gyűjtésen nem lehet leadni: TV készülék, monitor.

– Számítógépek, telefonközpontok egyéb irodatechnikai berendezések: asztali telefon, nyomtató, számítógép, elektromos írógép, iratmegsemmisítő, diktafon.

– Elektromos és elektronikus barkácsgépek, szerszámok: fúrógép, ütvefúró, sarokcsiszoló, körfűrész, rezgőcsiszoló, hőlégfúvó, stb.

– Játékok, szabadidős és sportfelszerelések.

Intézmények kérésére, igazolást állítunk ki az eszközök kezeléséről, mely tartalmazza az átvett berendezések megnevezését, mennyiségét és az átvevő engedélyeinek számát. Kérjük, hogy az intézmények selejtezési listát is szíveskedjenek mellékelni a leadásra kerülő berendezésekhez.

Fontos! Az elszállítandó eszközöket kérjük, ne helyezzék ki őrizetlenül az ingatlanukon kívülre, elkerülve ezáltal a berendezések fosztogatását, illetve környezetük szennyezését!

Az elektronikai hulladék csak ép, összeszerelt állapotban gyűjthető! Elektronikai hulladékgyűjtéssel kapcsolatosan érdeklődni a 28/360-012-es telefonszámon lehet!

Együttműködő munkájukat köszönjük!

VÁCRÁTÓT POLGÁRMESTERI
HIVATALA

Térségi összefogásnak köszönhetően kaptak új szolgálati autót a váci rendőrök

Ünnepélyes keretek között, dr. Mihály István dandártábornok, Pest megye rendőrfőkapitányá-

tő kollégák hatékonyabb munkavégzését segíti. A minden igényt kielégítő, kényelmes szolgálati



nak részvételével 2015. február 13-án vette át az Órbottyáni Rendőrőrs parancsnoka azt a Dacia Logan típusú személygépkocsit, mely a rendőrőrsön szolgálatot teljesítő autó beszerzése hat település - Órbottyán, Csomád, Vácrátót, Váchartyán, Kismenedi, Püspökszilágy - polgármestereinek közös összefogásával valósult meg.

Anyakönyvi hírek



Születtek: február 4. Talált István és Novák Krisztina fia *Zsombor*, február 7. Mészáros Zoltán és Minya Brigitta fia *Dominik*, február 20. Fabriczy István és Nyikos Edina fia *Marcell*, február 21. Gyursó Ottó és Horváth Sarolta fia *Dominik*.

Gratulálunk és jó egészséget kívánunk!



Elhunytak: január 2. Sági Éva - élt 30 évet, január 12. Baksza Lajosné sz. Grezner Rozália - élt 81 évet, január 23. Gulyás Mihályné sz. Csonka Mária - élt 80 évet, január 26. Bagyánszki Józsefné sz. Popele Terézia - élt 79 évet, február 9. Grezner Péterné sz. Honvári Erzsébet - élt 77 évet, február 10. Dredán Gábor - élt 76 évet, február 22. Zóna János élt 76 évet, március 7. Grezner József élt 88 évet, március 12. Neisz Ferenc - élt 54. évet.

Nyugodjanak békében!

A Veresegyház Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ

A Veresegyház Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ immár évek óta jelen van Vácrátót Község életében. Az évek során szolgálatunk igyekezett támogatni a rászoruló családok többségét adományokkal. Az elmúlt évben 17 alkalommal osztottunk élelmiszert a Magyar Élelmiszerbank jóvoltából. Mindig fontos szempontnak tartottuk a kisgyermekes családok, idősek, egyedülállók, krízis helyzetbe került lakosok megsegítését, melyet ebben az évben is szeretnénk folytatni.

A jövőt tekintve is szívesen fogadjuk felajánlásait, hiszen ezzel is segítjük bajba jutott társainkat. Az adományokat szeretnénk az arra rászoruló családokhoz eljuttatni, melyhez most ismét az önök segítségét kérjük!

Szükségünk lenne elektromos háztartási eszközökre (mosógép, centrifuga, hűtő, tv...stb, amire már nincs szükség, vagy lecserélte), minden működőképes eszközre, hisz ahol nincs ott a kapott is kincs!

A ruhaadományokat továbbra is köszönettel várjuk, leginkább a gyermekes családok kérik ezt a fajta segítséget tőlünk. Sok esetben kérnek babakocsit és a gyermekek ellátásához szükséges eszközöket.

Adóbevalláskor az adó 1% felajánlását köszönettel fogadja a „Szeder Egyesület” Szülők Egyesülete Diákokért Erdőkertesen Közhasnú Egyesület, 2113 Erdőkertes, Fő tér 4. adószám: 18688791-1-13 mely nagy segítséget nyújt a klubok működéséhez, a nyári táborokhoz, rendezvényeinkhez, a Ki-Mit-Tud-hoz, és nem utolsósorban a gyermekvédelmi feladatok ellátásához.

Fontos információ, hogy az idén is megrendezésre kerül a „Ki,mit tud?” verse-

nyünk, nyári táborunk.

A nyári táborainkkal kapcsolatos bővebb információt a www.eselykisterseg.hu honlapon találhat, de a családgondozói kirendeltségünkön is érdeklődhetnek a községhez.

Felajánlásaik, adományaik a legnemesebb és a legjobb gyermekvédő célokat segítik!

Munkánk a gyermekvédelem, a szociális munka szakterülete, mely a gyermek családban történő nevelkedésének segítésére, a veszélyeztetettségének megelőzésére vagy megszüntetésére, prevenciók, krízisoldó megoldásokat célozza. S nem utolsósorban a házi segítségnyújtás, mely szakembereink lelkiismeretes munkájának köszönhetően rendkívül jól működik a községben.

Továbbra is fontosnak tartjuk, hogy a szűrőnapokat minél többen látogassák, megelőzheti a nagyobb baj kialakulását, életet menthet. Súlyos betegségek, mint a magas vérnyomás, cukorbetegség korai stádiumban felismerhető, és ez által kezelése már a betegség kezdetekor hatékonyabban gyógyítható.

Intézményünk szociális étkeztetést, és házi segítségnyújtást is biztosít, melynek igénylésével forduljanak a családgondozóhoz bizalommal.

Működésünkhöz az önkormányzatok, állami támogatások, pályázatok, és a támogatók adományai járulnak hozzá.

ADJUNK ESÉLYT EGYMÁSNAK, EGYÜTT NÖVELVE MÁSOK ESÉLYEIT!

Segítségüket, támogatásukat, figyelmüket nagyra értékeljük, és köszönötünket fejezzük ki érte!

PINTÉR TIBORNÉ
CSALÁDGONDOZÓ

I. Vácrátóti Termelői Piac

Nagyon érdekes az élet. Körülbelül másfél éve, lehet már kettő is, hogy megpróbálok nagyon odafigyelve vásárolni. Töreksem arra, hogy minél kevesebb adalékanyag legyen az élelmiszerben, amit a család elé teszek. Magam sütöm a kenyeret, nagyrészt piacon vásárolok, és járom a környéken lévőket is (Nagymaros, Csömör). Innen jött az ötlet, hogy mi lenne ha – nem titkolt szándékkal – a környezetemet is próbálnám erre ösztönözni. Aztán láttam, hogy a vidéki emberek nagyrésze próbálja kis portékáját eladni akár a veresi piacon is, de ott kezdi őket kiszorítani a „nagybanin” felvásárolt, ki tudja milyen eredetű, zöldség és gyümölcs.

Nem jó ez így. Miért vásárolunk nagyüzemileg termelt, gyümölcsöt, ha a helyi sokkal egészségesebb, és ott van a közvetlen szomszédságunkban? Csak nem ismerjük a lehetőségeket. Nem tudjuk, kihez menjünk, kinél találjuk meg a nekünk való házi tojást, aminek a sárgája olyan, mint a napraforgó színe; a házi csirkét, aminek a húsa nem megy össze, ha megfőzzük és olyan ízű tőle a húsleves, hogy most is összefut a nyál a számban. A paradicsom, ami nem víz-ízű, hanem finom és igazi csemege a családnak.

Ezen morfondírozva mentem be a polgármesterhez, hogy mi lenne, ha létrehoznánk egy ilyen piacot. Ő abszolút nyitott volt az ötletre. Mindent átgondolva próbáltuk együtt létrehozni a piac törvényi alapjait, ami után már szá-

badon szervezhettem a termelőket a piacra.

Március 21-én, szombaton volt az első Vácrátóti Termelői Piac. Őszintén szólva, napok óta nem aludtam rendesen, mindig agyaltam ezzel kapcsolatban valamin. Olyan vizsgadrukkom volt majdnem, mint az államvizsgán. Eljött a várva várt nap: 12 vállalkozó kedvű termelő, kézműves jött el, akit meg tudtunk nyerni a célunk. Nagyon büszke vagyok arra, hogy a lakosság részéről sokan kíváncsiak voltak: eljöttek és vásároltak. Megismerhettük a finom házi termékek egy részét. Igen tudom, zöldség nem volt a piacon, de amint szezonja lesz, érkezik majd az is.

Türelmet kérünk egyrészt, másrészt nagyon köszönjük a támogatást. Kifejeztem azt köszönöm, hogy a havi megjelenésű piac helyett akkora igény támadt a kéthetente lévő időpontokra, hogy már most szervezés alatt van a következő április 4., szombat napjára. A piac a jövőben 7-12 óráig várja majd az érdeklődőket. A további időpontok még egyeztetés alatt állnak, ezért kérem, figyeljék a hirdetőtáblákat, illetve - akinek van - a Facebookot.

Amennyiben termelőként kíván részt venni, kérem keresse telefonszámomat a hivatalban, vagy jelezze a ratotipiac@gmail.com e-mail címen.

Köszönöm szépen még egyszer mindenkinek!

MARINKA BOGLÁRKA

SZEMÉTSZÜRET 2015. Tavasz nagy takarítást tartunk Vácrátót község közigazgatási területén. Várunk minden természetbarátot, környezetvédőt, olyan tenni akaró kicsit és nagyot, akik egy szebb, egészségesebb környezetet, élhetőbb Vácrátót szeretnének. Gyülekező a Gárdonyi Géza Művelődési Ház előtt, 2015. április 18-án, szombaton reggel 8.30 órakor. A szemétyűjtéshez zsákok és láthatósági mellényt biztosítunk, kesztyűt, kérjük hozzanak magukkal. Szervező: Vácrátóti Hagyományörző és Faluvédő Egyesület.

Ákom-bákom, Katicabogár, Fabula

Az idei 2015-ös évben már három művészcsoporthoz is szórakoztatta óvodásainkat. Név és műsor szerint a következők voltak: Ákom-bákom - *Suszter manói*, a Katicabogár táncgyűttes farsangi műsora és a Fabula bábszínház - *Brumi és a téli álmom*.

Köszönetet szeretnénk mondani az SZMK-nak, elsősorban *Bagyánszki Ivettnek*, aki mindig kézben tartja a dolgokat és figyelembe veszi az óvoda és az odajáró gyermekek érdekeit. Az említett műsorok költségei az SZMK-t terhelték, nem a szülők pénztárcáját.

Januárban a *Suszter manói* c. előadást láthatták a gyerekek. Minden bábéledést, óvodai eseményt nagy izgalom előz meg. Most sem volt ez másképp. Miután minden előkészület megtörtént, kezdődhetett a műsor. A kicsiktől a nagyokig óriási volt az érdeklődés. Két művész adta elő a mesét, ezért a gyermekek figyelme sosem kalandozott másfelé. Még a bölcsisek is tágra nyílt szemekkel figyelték az eseményeket.

Ez az előadás azért is volt különleges számunkra, mert nem a hagyományos paraván mögötti bábozást láttunk, hanem ügynevezett asztali bábokat használtak. A nevéből is adódik, hogy nem csak a paraván tetején mozogtak, hanem egy asztalon a gyerekek előtt, ahol a művészek is láthatók voltak munka közben.

Nagyon élvezték, hogy bevonják őket a mesébe és szívesen részt vettek benne. Manapság már szinte

minden az interaktív műsorokon alapul, ami közkedvelt a gyerekek körében.

A következő esemény a farsangi multság volt. Ez alkalommal a Katicabogarak zenéltek nekünk. Különböző zenés vetélkedőkkel szórakoztatták óvodásainkat. Színvonalas műsorral készültek. Azok a gyerekek, akik bekapcsolódtak a játékokba, nagyon jól szórakoztak, a kevésbé bátrak inkább szemlélődtek. A végén azonban az ösztánra mindenkit sikerült bevonni, az ovónénik, dajkák segítségével.

A harmadik műsort a Fabula meseszínház szolgáltatta. Az előadás keretében nagyon igényes bábokkal két művész kápráztatott el bennünket. Erre az alkalomra vendégeket is hívtunk, akik a közönség soraiban foglaltak helyet. Nagy örömünkre, meglátogatott minket *Piszár Tamásné, Hajni óvónéni* – Nézsáról. De nem egyedül érkezett, hanem óvodásaikkal és az ott dolgozókkal, akiket szintén nagy szeretettel fogadtunk.

Miután megtelt a nézőtér elkezdődött a fergeteges előadás. A fordulatokkal, dalokkal, zenékkal teli műsor folyamatos figyelemre készítette a gyermekeket. A végén a művészek megengedték, hogy a két főszereplő medvebocsot a gyerekek megsimogathassák. Mindenki élt a lehetőséggel és kicsit magáénak érezhette az állatkákat.

Így örültek a mi kis óvodásaink.

TÓTHNÉ PINTÉR ERIKA - ÓVÓNŐ

Óvodánk névadó ünnepsége

Ezúton nagy szeretettel várjuk és hívjuk a gyerekeket, szülőket, nagyszülőket, érdeklődőket 2015. április 11-én, szombaton 10 órától kezdődő rendezvényünkre, a VÁCRÁTÓTI MÓKUS ÓVODÁBA.

A megnyitót követően a csoportok rövid műsorral kedveskednek majd a szülőknek és a vendégeknek.

Elsőként a katica csoport, majd a pillangó és a méhecske csoport lép fel.

Ezután az alábbi programok közül választhatnak a gyerekek kedvüknek megfelelően. Lesz kézműves foglalkozás, különböző labdajátékok és ügyességi versenyek. Utóbbiakat a Vácrátóti KSE foci csapat edzői segítségével bonyolítjuk le. A gyerekek nagy kedvence - az ugráló vár - is választható lesz a sok játéklehetőség közül.

Jól esik majd a finom sütemény és üdítő, amit az ügyes

kezű anyukák készítenek és hoznak a gyerekeknek.

Bemutatót tart:

- *Budainé Gyarmati Éva* vezetésével a ritmikus gimnasztikai csoport

- *Ovi Rocky Farkas Viktóriával*

Végezetül a Buborék együttes koncertjét fogjuk hallani.

Kellemes időtöltést, jó szórakozást és kikapcsolódást kívánunk az ide látogatóknak.

Névadó rendezvényünket jó idő esetén, az óvoda udvarán, rossz idő esetén, pedig a Gárdonyi Géza Művelődési Házban tartjuk.

Reméljük az időjárás kedvez számunkra és egy felejthetetlen napot tölthetünk el együtt: gyermekek, szülők és pedagógusok!

SZERENCÉS ISTVÁNNÉ
ÓVODAVEZETŐ



Baba-mama Klub

Kedves Anyukák, Gyerekek, Kismamák!

Sok szeretettel hívunk és várunk benneteket minden hónap második és negyedik csütörtökén délelőtt 10-11.30-ig tartandó baba-mama klubunkba, a vácrátóti művelődési házba!

Ha szeretnél hozzád hasonló örömmel, gondokkal küzdő családokkal találkozni. Ha vágysz egy jó beszélgetésre, közösségre, akkor köztünk a helyed!

Az összejöveteleken a gyermekek nevelésével, fejlődésével, az anyai feladatokkal, női szerepekkel kapcsolatos témák, beszélgetések is lesznek. A meghívott vendégek között voltak/lesznek: gyógytornász, pszichológus, védőnő, mentálhigiénés szakember, stb.

A gyermekeinknek hozunk néhány játékot otthonról, hogy ők se unatkozzanak!

A részvétel ingyenes.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETTEL VÁRUNK!

További információ: 06-20/7753348-as számon
(Várad Anna)

Jövedelemadó 1%-a

Tisztelt Szülők! Tisztelt Lakosság!

Az elmúlt években személyi jövedelemadójuk 1%-át sokan ajánlották fel iskolánk alapítványának. Nekik köszönhetően az alapítvány minden évben nagy segítséget nyújtott nevelő-oktató munkánk tárgyi feltételeinek megteremtésében, fejlesztésében.

Az 1 %-ok felajánlásából származó, évente mintegy 300-350 ezer forintot oktatási eszközökre, informatikai gépparkunk fejlesztésére, in-

tézményünk otthonosabbá tételére fordítottuk.

Idén is kérjük Önöket, hogy személyi jövedelemadójuk 1 %-át ajánlják fel alapítványunk számára, melynek neve és adószáma:

**Alapítvány a vácrátóti általános iskola technikai felszereltségének javítására
18666760-1-13**

Köszönettel:

**TOLDI PÉTER IGAGZGATÓ
ÉS AZ ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA**

Korcsolyázni voltunk

Sajnos az idei tél nem kedvezett a korcsolyázás szerelmeseinek. Nem volt olyan hideg, hogy a szabadtéri vizek biztonságosan befagyjanak. Ezért is tartottuk fontosnak, hogy hagyományainkhoz híven korcsolyázni vigyük tanulóinkat. Erre a tanévben két alkalommal került sor, decemberben a Budapesti Városligeti Műjégpályán, februárban a kaposztásmegyeri Jégpalotában voltunk.



Nálunk járt a Herman Ottó Vándortanösvény

Ki volt *Herman Ottó*? Ki a polihisztor? Mekkora a súlya egy-egy madárnak? Hogyan kell madárodút készíteni? Mi a vejsze? Hogyan találja meg a harkály az eleséget a fában? Ezekre és még sok más kérdésre kaphattak választ tanulóink.

A Nemzeti Környezetügyi Intézet Herman Ottó természettudós halálának

100. évfordulója alkalmából vándortanösvényt állított össze. Nevét onnan kapta, hogy az anyag iskoláról-iskolára vándorol. Február első hetében mi használhattuk fel oktató-nevelő munkánk során.

A vándortanösvény játékos feladatai, ismertető táblázatai játékosan mutatták be a természet néhány érdekességét.



Nyers zöldség kóstolás az iskolában

Intézményünk egyik kiemelt feladata a gyerekek egészséges életmódra nevelése. Ezen belül fontosnak tartjuk az egészséges étkezési szokások kialakítását. Céljaink elérése érdekében iskolánkban idén is folyik az iskolagyümölcs, illetve az iskolatej program.

Az iskolagyümölcs programon belül a gyümölcsöt szállító Nógrád TÉSZ Kft. nyers zöldségeket is hozott, melyet a gyerekek megkóstolhattak. Sok gyerek most evett először nyers zöldséget. Legnagyobb sikert a sárgarépa aratta.



XVI. Vácrátóti Terepfutás

Komoly hagyománnyal dicsekedhet már az 1848. március 15. tiszteletére megrendezett Vácrátóti Terepfutás, mely idén 16. alkalommal került kiírásra.

Ebben az évben úgy alakult, hogy a program időpontja éppen az ünnep napjára, március 15-re esett. A szép időnek is köszönhetően mintegy 300 fő, köztük 17 vácrátóti állt rajthoz a 12, illetve 4 kilométeres távokon. A résztvevők egy kellemes hangulatú sportprogram élményével térhettek haza.



A Fővárosi Nagycirkuszban jártunk

Február 27-én délután 52 alsós tanuló a Fővárosi Nagycirkuszban a Magyar Cirkuszcillagok című előadást tekintette meg. Többen első alkalommal csodálkoztak rá a cirkusz varázslatos világára. A kígyóember egy piciny üvegkalitkába zárta magát, az eróművész egy működő láncfűrész fölött egyensúlyozott egy súlyos vasgolyót, okos és szófogadó kutyák mutatták be tudományukat, lovak hátán végzett ugrógyakorlatokat a Donnert

család és a híres Richter lovas akrobatákat is megcsodálhattuk. Egy elefánt megborotvált egy bátor jelentkezőt a nézők közül és az ormányával locsolta meg after shave-vel. Bohóc helyett a műsorszámok között egy „szófogadatlan nagymama” nevette a közönséget, aki a futópádon utánozhatatlanul gyors és ügyes volt.

Kicsit fáradtan, de élményekkel telve, mosolygós gondolatokkal térünk haza.

Napfogyatkozás

Tanulóink nagy érdeklődéssel figyelték a ritka természeti jelenséget. Miután felhívtuk a figyelmet a szabad szemmel történő megfigyelés veszélyeire, a részleges napfogyatkozást a gyerekek megfelelő fényvédő eszközökön keresztül, camera obscura segítségével, illetve tükörrel papírra, falra vetítve követhették nyomon.



Petőfi rajzverseny

Iskolánkban az 1848. március 15-i események évfordulójának tiszteletére rajzversenyt rendeztünk. A tanulóknak helyben kellett elkészíteni rajzaikat Petőfi Sándorhoz kapcsolódó témákban. Többen az író egy-egy verséhez vagy az 5. osztályban tanult János vitézhez készítettek illusztrációt, de voltak olyanok is, akik Petőfit, mint forradalmárt ábrázolták.

A rajzverseny helyezettjei:

4–5. osztályos korcsoport: 1. helyezett – *Sós Eszter Réka* 5. o., *Vincze Dorottya* 4. o. 2. helyezett – *Bede Molnár Bernadett* 5. o., *Papp Dávid Róbert* 5. o. 3. helyezett – *Fehér Máté* 4. o., *Heindl Enikő* 5. o.

6-7-8. osztályos korcsoport: 1. helyezett –

Fedor Noémi 8. o. 2. helyezett – *Nagy Boglárka* 6. o., 3. helyezett – *Fedor Veronika* 6. o.

A tanulók által készített művekből az iskola folyosóján kiállítást rendeztünk.

Gratulálunk a helyezettnek.



2015 - A fény hete - A fény nemzetközi éve

Iskolánk egy hetes program-sorozattal emlékezett meg a Fény nemzetközi évéről. A hét minden napjára jutott osztály közreműködésével szerveztük meg. Az iskola tanulóinak ők mutatták be a fényvel kapcsolatos kí-



egy-egy fényvel kapcsolatos érdekesség. Hétfő – Játék az árnyékkal. Kedd – Kísérletezzünk a fényvel. Szerda – Játék a színekkel. Csütörtök – Szemfényvesztés - optikai csalódások. Péntek – Optikai eszközök.

A programsorozatot a 8.

sérleteket, eszközöket és adtak magyarázatot az érdekes fényjelenségekre.

A Fény hetének keretében fotó és mandalakészítő pályázatot is meghirdettünk. A pályázatokra beérkezett művek az iskola folyosóján kiállításra kerültek.

Készülődés Erdélybe

Hetedik osztályos tanulóink a tavaszi szünet után, az állami költségvetésből támogatott Határtalanul program ke-

dély történelmével, népszokásaival, erdélyi népdalokat és táncokat tanultak, elkészítették és megköstölték a



retében három napos erdélyi kiránduláson vesznek részt. A program előkészítéseként tablókat készítettek azokról a városokról, nevezetességekről, melyeket útjuk során megtekintenek.

Március 17-én „Erdélyi délutánt” tartottak, melynek során megismerkedtek Er-

terület jellegzetes ételei közül a padlizsánkrémet, a puliszkát valamint a zakuszkát. A kirándulás alkalmával látogatást tesznek Déván, a *Böjte Csaba* által vezetett árvaházban is, ahol átadják az iskolánk tanulóit által gyűjtött édességcsomagot és egyéb adományokat.

Iskolai farsangi mulatság

Iskolánk hagyományos farsangi mulatságát 2015. február 13-án tartotta a helyi művelődési házban. A hagyományos programok - jelmezbemutató, tombola, tánc - mellett a veresegyházi hip-hop és a vácrátóti rocky táncsoport tartott bemutatót. Az SZMK ötletére az egészséges életmód jegyében változtattunk a büfé kínálatán is. Az egészségtelen chipsek és cukrozott üdítőitalok helyett inycsik-

landozó házi sütemények, tea és ásványvíz volt kapható. Ezúton mondunk köszönetet az iskolai szülői munkaközösségnek a program során végzett munkájáért, a süteményt sütő, illetve a tombola jutalmakat felajánló szülőknek, a helyi önkormányzatnak a terem biztosításáért, Schneider Tamásnak a fényképezésért és mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte rendezvényünket.



! Még több eseményről és az aktuális információkról iskolánk weboldalán olvashatnak: <http://vacratot-iskola.gportal.hu/>

Versenyeredményeink

Tanulmányi versenyek:

Szövegértési verseny Váchartyánban. A Váchartyáni Apáczai Csere János Általános Iskola szervezésében lezajlott szövegértési versenyen a környék iskoláinak tanulói mérhették össze tudásukat évfolyamonként.

Helyezéseink: 6. osztály: *Viszus Virág* 1. helyezés, *Nagy Boglárka* 2. helyezés, 7. osztály: *Monori Márk* 3. helyezés.

Zrínyi Ilona Országos Matematikaverseny. Az Észak-Pest megyei fordulón a 2-8. osztályos tanulók (évfolyamonként kb. 300-400 tanuló) egy időben 25-30 feladatból álló, logikus gondolkodást igénylő feladatsort oldottak meg.

Iskolánk legsikeresebben versenyző tanulói: Csapatversenyben a 7. osztályosok háromfős csapata 2. helyezést ért el. Csapattagok: *Dudás Ferenc*, *Szlovák Gergely*, *Tornai Bálint*.

Egyéni eredmények: *Dudás Ferenc* 7. osztályos tanuló 7. helyezést, *Szlovák Gergely* 7. osztályos tanuló 11. helyezést, *Tornai Bálint* 7. osztályos tanuló 17. helyezést, *Dudás Botond* 5. osztályos tanuló 16. helyezést, *Monori Márk* 7. osztályos tanuló 50. helyezést.

A mezőny első harmadában végeztek még következő tanulóink: *Pápa Richárd*, *Viszus Farkas*, *Benedek Tamás* 2. osztály, *Tinelly Máté* 5. osztály, *Portella Máté* 6. osztály.

Varga Tamás Matematikaverseny. Varga Tamás Matematikaverseny megyei fordulóján a 7. évfolyamon

behívott 192 tanuló közül *Dudás Ferenc* 11. helyezést, *Monori Márk* 22. helyezést, *Tornai Bálint* 47. helyezést ért el. Az országos döntőbe *Dudás Ferenc* jutott tovább, a döntő már lezajlott, az eredményhirdetésre később kerül sor.

Kvassay versenyek Őrbottyánban. Az iskola névadójáról elnevezett tanulmányi versenyen évfolyamonként tágabb körzetünk 16-18 iskolájának legtehetségesebb diákjai mérhették össze tudásukat. Az alsó tagozatosok évfolyamonként helyesírásból és olvasás-szövegértésből vetélkedtek. Matematikából a 3-8. osztályos tanulók versenyeztek korcsoportonként. Évfolyamonként az első hat helyezettet díjazták.

A versenyen az idei tanévben is eredményesen szerepeltek tanulóink:

Kvassay Jenő Olvasás-szövegértés verseny: 4. osztály *Sisa Annabella* 3. helyezés.

Kvassay Jenő Matematikaverseny: 6. osztály *Viszus Virág* 1. helyezés, *Radimszky Balázs* 2. helyezés, 7. osztály *Tornai Bálint* 1. helyezés, *Dudás Ferenc* 3. helyezés, *Monori Márk* 4. helyezés.

Dicséret illeti még azokat a tanulóinkat is, akik ugyan nem lettek díjazottak, de a mezőny első felében végeztek: *Benedek Tamás* és *Viszus Farkas* 2. osztály, *Fogarasi Lili* és *Turjanicza Zsombor* 4. osztály, *Dudás Botond* 5. osztály.

I. Géza király Közgazdasági Szakközépiskola

7-8. osztályos tanulók részére szervezett levelező matematika versenyén a legjobban teljesítő tanulók meghívás alapján, a szakközépiskolában megtartott döntőn mérhették össze tudásukat.

A döntőben III. helyezést ért el *Sisa Barbara* 8. osztályos tanuló. A döntőben való szereplésükért dicséret illeti még *Németh Kitti* 8. osztályos és *Kirchhofer Máté* 7. osztályos tanulókat.

Aváci Boronkay György Műszaki Szakközépiskola és Gimnázium dr. Gánti Tibor Természetismeret versenyt hirdetett általános iskolás 7-8. osztályos tanulókból álló csapatok részére. A verseny első fordulójában levelező verseny keretében feladatsorokat kellett a csapatoknak megoldani. A legjobban teljesítő csapatok a középiskolában megrendezett döntőn mérhették össze tudásukat. Csapatunk a tavalyi évhez hasonlóan az idén is bejutott a döntőbe. Csapattagok: *Fedor Noémi*, *Németh Kitti*, *Sisa Barbara* 8. osztály.

Sportversenyek:

Kistérségi mezei Futófesztivál - Sződ. A korcsoportonként 100-120 fős mezőnyel megrendezett versenyen a IV. korcsoportban *Fedor Noémi* 8. osztályos

tanuló IV. helyezést, *Fedor Ágnes* 7. osztályos tanuló 8. helyezést, III. korcsoportban *Fedor Veronika* 6. osztályos tanuló 21. helyezést II. korcsoportban, *Fedor Dávid* 3. osztályos tanuló 13. helyezést, I. korcsoportban *Fedor Joel* 1. osztályos tanuló 18. helyezést ért el.

Pest megyei Diákolimpia - Teremlabdarúgás - körzeti bajnokság. Az idei diákolimpián is közös csapatokat indított Vácrátót és Vácduka. A III. és IV. korcsoportban egyaránt II. helyezést értek el iskolánk csapatai.

Csapattagok: III. korcsoport (5-6. osztály): *Portella Bálint* – *Csapó Dániel* – *Márkus Máté* – *Tinelly Máté* – *Kovács Kevin* – *Vörösmarty Márk*. IV. korcsoport (7-8. osztály): *Bajnóczi Zsolt* – *Dudás Ferenc* – *Tornai Bálint* – *Monori Márk* – *Tornai Bálint* – *Jauer Miklós* – *Nagy Levente* – *Kir Zsombor* – *Kalkó Bertold*.

Pest megyei Diákolimpia - Kispályás labdarúgás - körzeti bajnokság. III. korcsoportos csapatunk III. helyezést ért el. Csapattagok: *Dudás Botond* – *Kovács Kevin* – *Márkus Máté* – *Portella Bálint* – *Tinelly Máté* – *Vörösmarty Márk*.

IV. korcsoportos csapatunk I. helyezést ért el. Csapattagok: *Bajnóczi Zsolt* – *Tornai Bálint* – *Monori Márk* – *Tornai Bálint* – *Raffael Péter* – *Jauer Miklós* – *Nagy Levente* – *Kir Zsombor* – *Kalkó Bertold*.

Iskolai beíratás

A 2015/2016-os tanév 1. évfolyamára történő beíratás időpontja:
2015. április 16., csütörtök 8-19 óra között,
2015. április 17., péntek 8-18 óra között.

Milyen a jó fogkefe?

Már gyermekkorában mindenki megtanulja, hogy a fogmosás nagyon fontos napi tevékenység. Nem mindegy azonban, hogy milyen fogkefével mosunk fogat.

A helytelenül kiválasztott fogkefe sokszor többet árt fogainknak, mint amennyit használ.

A fogkefe a fogak mechanikai tisztítására haszná-

tunk, akkor ne a kemény, hanem a közepes, vagy még inkább a puha sörtéjű fogkefét emeljük le a boltok polcairól. A puha sörteszálú fogkefék mosási hatékonysága tökéletes, annak ellenére, hogy a sörtécskék puhák, ugyanis bizonyos márkák esetében ezek mennyisége tízszeres a hagyományos fogkefékének. A sűrű szövés miatt a fogke-

nye egyenes és csúszásmentes, így könnyebben irányítható, mint a hajlított nyel-
lel ellátott társa.

A kisgyermek első fogkefeje mindenképp vastag markolattal ellátott kisfejű fogkefe legyen, így azt könnyebben megmarkolhatják, nem igényli még a finomabb mozgáskoordinációt.

Bizonyos esetekben szük-

hezen hozzáférhető hídtagok alatti, illetve a koronák és fogak közti rések tisztítására ajánlják, de a fogágysorvadásban megnyílt fogközök tisztítására is alkalmas.

Állandó fogszabályzót viselő gyermekek és fiatal felnőttek számára fejlesztették ki a fogszabályzó fogkefét, amelynek közepén ék alakú bemélyedés teszi könnyebbé a készülék és a fog találkozásának tisztítását.

Néhány gyakorlati tanács a fogkefe használatához:

- A családban mindenkinek saját fogkeféje legyen!

- A fogkefét 3 havonta cseréljük ki, egyrészt mert a sörték ennyi idő alatt elkopnak, másrészt pedig mert a sörték közötti rész pár hét alatt megtelik baktériumokkal ami ínygyulladás-hoz, aftához vezet.

Az „indikátoros” fogkefe, a közepén lévő kék sörték elhalványodásával jelzi, hogy cserére szorul. Ha a sörték elhajlanak, vagy kiszóródnak, akkor mindenképp vegyünk újat.

- Fertőző betegség után a fogkefét mindig cseréljük újra, mert a fertőzést okozó baktériumok, vírusok megtapadhatnak rajta.

- A fogkefét mindig fejével felfelé tegyük a pohárba és a fogmosást száraz kefével kezdjük.

- Ne feledkezzünk meg az étkezések utáni fogápolásról!

A szakrendelésen mindenkinek egyéni szájaápolási tanácsot is adunk amennyiben a páciensek igényt tartanak rá.

DR. CINKLER ÉVA
FOGSZAKORVOS



dó eszköz. Minden fogkefének 2 része van: a fej és nyél. A fejen található sörték segítségével történik az ételmáradék és lerakódások eltávolítása a fogak felszínéről. A sörték régebben állati eredetűek voltak, manapság kizárólag műanyagból készülnek.

A legjobban használható fogkefe: kisfejű, lekerekített végű, sűrű szövésű és a sörteszálai egyenlő hosszúságúak.

A kis fej előnye hogy könnyen hozzáfér a hátsó rágófogak nehezen elérhető felületéhez is.

A sörték anyaga és keménysége alapján három különböző típust különböztünk meg:

- soft (lágy)
- medium (közepes)
- hard (kemény)

A mai fogszakorvosi irányelveknek megfelelően, amikor fogkefét választunk, akkor ne a kemény, hanem a közepes, vagy még inkább a puha sörtéjű fogkefét emeljük le a boltok polcairól. A puha sörteszálú fogkefék mosási hatékonysága tökéletes, annak ellenére, hogy a sörtécskék puhák, ugyanis bizonyos márkák esetében ezek mennyisége tízszeres a hagyományos fogkefékének. A sűrű szövés miatt a fogke-

fe sörtéi nem karcos tisztítanak, hanem szinte törölnek.

Huzamosabb ideig kemény sörtéjű fogkefét használva ék alakú fognyaki kopás alakulhat ki, ami érzékenységhez - sok esetben fájdalomhoz is vezethet. Ez természetesen függ az egyéni érzékenységtől is.

Célszerű, ha a fogkefe

ség lehet speciális fogkefék használatára.

Ide soroljuk az extra lágy sörtéjű fogkeféket, amelyeket súlyos ínygyulladás esetén, illetve szájsebészeti műtétek után célszerű használni.

Az interdentalis fogkefe egy egyszeres csomózású fogköztisztító, amely egy kis üvegmosóhoz hasonlít. A ne-

Ismét egészségnap Vácrátóton

Idén is megrendezzük a jól ismert és kedvelt egészségnapot a vácrátóti egészségházban április 24-én, pénteken 9 és 14 óra között.

A nap folyamán az alábbi ingyenes szűrővizsgálatokon lehet részt venni:

- vércukorszint-mérés;
- koleszterinszint-mérés;

- húgysavszint-mérés;
- vérnyomásmérés;
- neuropátia-vizsgálat;
- végtagödéma-vizsgálat;
- hallás- és látásvizsgálat.

Mindezek mellett térítés ellenében, előzetes időpontfoglalással lehetőséget biztosítunk hasi ultrahangos vizsgálatra és melanómaszűrésre

is. Időpontot a rendelőben lehet kérni ezekre a vizsgálatokra.

Várunk az egészségnapra minden vácrátóti lakost, különösen azokat, akik ritkábban keresik fel a rendelőt, mert a szűrésekkel sok betegség időben felismerhető és hatékonyabban kezelhető.

DR. KOVÁCS PÉTER HÁZIORVOS

A Gárdonyi Géza Művelődési Ház állandó programjai

HÉTFŐ

17.00-19.00 óra: Karate (nagyterem)

18.00-20.00 óra: néptánc / Labdarózsa Hagymányörző Csoport (kisterem, minden 2. hét)

KEDD

9.30-11.30 óra: Zenebölcsi (nagyterem)

18.00-19.00 óra: Pilates (nagyterem)

18.30-20.00 óra: Jóga (kisterem)

SZERDA

17.45-18.45 óra: Rocky (nagyterem)

18.30-20.00 óra: néptánc / Labdarózsa Hagymányörző Csoport (kisterem)

20.00-21.00 óra: Kangoo (előtér)

CSÜTÖRTÖK

10.00-12.00 óra: Baba-mama klub (nagyterem)

16.30-18.30 óra: Karate (nagyterem)

18.00-19.00 óra: Pilates (kisterem)

PÉNTEK

8.00-12.00 óra: Rádérünk 60+ (előtér)

16.30-18.30 óra: Rocky (nagyterem)

17.00-19.00 óra: Kultúrházi Esték (havonta, kisterem) Kézműves Ház

19.00-20.00 óra: Kangoo (előtér)

19.30-22.00 óra: (zárás váltó) Pingpong (nagyterem)

A foglalkozásokra szívesen várjuk az érdeklődőket!

BABA-MAMA KLUB - VÁRADI ANNA. Közös beszélgetés, játékok és kéthetente szakmai ismeretbővítés.

JÓGA - VIKTÓRIA MÁRIA SZABÓ. „Életmódunkból manapság sok mozgásszervi panasz, kellemetlenség adódik, melyek kiküszöbölhetőek a jóga eszközeivel.” Kezdőknek, újrakezdőknek, könnyen végezhető erősítő, nyújtó és lazító gyakorlatok, 90 percben.

KARATE - SZECSEI ZOLTÁN. Több korcsoportban, komoly szakmai sikereket ért el a Shobu Dojo Vácrátóti HSE.

KANGOO - BARTINAI ÁGNES. A kangoo, az ellipszis rugói és feszítő szalagjai révén az ütés elleni védelemre van kifejlesztve. Ez a mozgás olyan érzést ad, mintha súlytalan lenne az ember, szórakoztat és csökkenti az izületi igénybevételt.

KULTÚRHÁZI ESTÉK - CSABA ANDREA, VISZUS VIKTOR NÉ (JUDIT NÉNI). Kézműves Ház ünnepi készülődés: következő: Anyák napja

PINGPONG (több asztalon folyik az asztalitenisz játék.)

PILATES - GAJDA GABRIELLA. Pilates a testtartás javításáért, a gerincért! Pilates a nyirokrendszer egészséges működéséért!

RÁDÉRÜNK 60+ - NOVÁK RÓZA. A Verseyházi Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ programja, amelyen a beszélgetés mellett, kézimunka, gyógytorna is várja nem csak a 60 év felettieket.

Rendszeresen járnak közösen kirándulni és színházba, de karitatív programokat is szerveznek. Szívesen ajándékoznak meg rászoruló gyermekeket és idősothtonok lakóit.

ROCKY (AKROBATIKUS ROCK AND ROLL) - FARKAS VIKTÓRIA. A Rockin Board Egyesület edzője tartja Vácrátóton a foglalkozásokat. A csoport már versenyeken vesz részt.

ZENEBOŁCSI - HERTEL SZILVIA. Népi játékokkal és énekekkel foglalkoztatják a kisgyermeket. Anyuka és gyermeke közösen szerzi a játék és a zene élményeit!

ELŐZETES PROGRAMNAPTÁR

ÁPRILIS

4. szombat 7.00-12.00 – Termelői piac (helyszín: Petőfi tér)

5. vasárnap 19.00 – Locsolóbál a Vácrátóti Mókus Egységes Óvoda-Bölcsőde szervezésében (helyszín: művelődési ház)

11. szombat 11.00 – Névadó ünnepség (helyszín: Vácrátóti Mókus Egységes Óvoda-Bölcsőde)

18. szombat 8.00 - Szemét-

szüret és elektronikai hulladékgyűjtés; Faluvédő és Hagymányörző Egyesület szervezésében

24. péntek 17.00 - Anyák Napja, Paverpol Műhely és Kézműves Ház

25. szombat – 11.00 – Rátót kupa – Vácrátóti Harcművészeti SE (helyszín: tornacsarnok)

MÁJUS

02. szombat – Majális a Nyugdíjas Klub szervezésében (helyszín: sport- és szabadidőközpont)

09. szombat - Színházi előadás: Valahol Európában (helyszín: művelődési ház)

16. szombat - Bárdos Lajos Országos Kórustalálkozó (helyszín: művelődési ház)

31. vasárnap – Vácrátóti Római Katolikus Templom Búcsúja (Szentháromság) (helyszín: templom és a Petőfi tér)

JÚNIUS

13. szombat - Rátót Községek Találkozója (helyszín: művelődési ház)

20. szombat - Ballagás (helyszín: Petőfi Sándor Általános Iskola)

21. vasárnap - Jóga nap (helyszín: művelődési ház)

27. szombat - IV. Szent Iván Éji Rendezvény, Vácrátóti Juniális (helyszín: művelődési ház)

JÚLIUS

Június 29-július 03. Akrobatikus Rock and roll tábor a Rockin Board Egyesület szervezésében (helyszín: művelődési ház)

AUGUSZTUS

15. szombat – Jótékonyasági hangverseny – Dráfi Kálmán és barátai (helyszín: művelődési ház)

20. csütörtök – Községi ünnepség és kenyérsütés és szentelés (helyszín: Művelődési Ház)

SZEPTEMBER

12. szombat – XXIII. Vácrátóti Szüreti Mulatság (helyszín: Művelődési Ház)

19. szombat – II. Vácrátóti Sportnap (helyszín: sport- és szabadidőközpont)

A művelődési ház 2015. évi bérleti díjai

ELŐTÉR (klubterem) - 2.500 Ft/óra (min. 3 óra bérelhető).

KIÁLLÍTÓTEREM - 15.000 Ft/nap (8-19 óra).

NAGYTEREM - 6.000 Ft/óra (min. 3 órára bérelhető): 17.000 Ft/3 óra, 25.000 Ft/ 5 óra.

A termék bérlése tartalmazza a művelődési ház eszközeinek – asztalok és székek – igény szerinti használatát.

NYUGDÍJAS KLUB - 2400 Ft/óra.

EGÉSZ ÉPÜLET - 60.000 Ft/minden megkezdett nap), 5.000 Ft/fél nap (8.00 – 20.00 óra között) (előtér, nagyterem, öltözők, szabadterei színpad és udvar, mellékhelyiségek)

Az egész épületre vonatkozó rendezvényt megelőzően Vácrátóti Község Önkormányzata kauciót kér, mely a rendezvényt követően problémamentes átadás-átvétel után visszafizetésre kerül (2015. évben 200.000 Ft).

SZABADTÉRI SZÍNPAD, UDVAR - 5.000 Ft/nap

A bérleti díjak mellékhelyiség használatával együtt értendők.

A bérleti díjakra vonatkozó mentességeket és kedvezményeket a képviselő-testület bírálja el!

TORNACSARNOK 2015. ÉVI BÉRLETI DÍJ - 8000 Ft/óra (nincs ÁFA).

Községi könyvtár hírei

Könyvtárunk az idén is új könyvekkel, hangoskönyvekkel és programokkal várja olvasóit.

A Pest Megyei kistérségi közös könyvtári honlapján lehet tájékozódni könyvtárunkkal kapcsolatban az alábbi címen: <http://kistelepulesek.pmk.hu>.

Amennyiben kiválasztják a listában felsorolt települések között Vácrátót települést, akkor könyvtárunk eseményeit és azokról készült fotókat nézhetik meg az érdeklődők. Ezen kívül online katalógusában informálódhatnak arról, hogy van-e a keresett könyv vagy hangoskönyv, ami érdekelné az olvasót. Hasznos linkgyűjtemény segít közérdekű portálok elérésében, írhatnak és kérdezhetnek a könyvtárostól.

Amennyiben nálunk nincs a keresett könyv, működik az ODR azaz Országos Dokumentum-ellátási Rendszer. Ennek segítségével olvasónk kérésére megrendeljük a Pest Megyei Könyvtárból a kívánt dokumentumot. ODR használatának részletei az Önkormányzat honlapján olvashatóak.

Létrejött facebook oldalunk is Vácrátóti Községi Könyvtár néven, ahol a legfrissebb eseményekről és érdekességekről értesülhetnek az érdeklődők.

2015. évben is sok érdekes programmal várjuk az olvasókat. Havonta egy alkalommal az Olvasóklubban különböző foglalkozással tölthetik idejüket a gyerekek. Januárban hóember, majd februárban farsangi maszkok készültek, de lehetett társasjátékkal játszani, színezn, beszélgetni, zenét hallgatni. Az Internet Fiesta hetén, március 24-én az olvasóklubban megismerkedhettek a

kamishibai papírszínházzal. *Jao, a kaméleon* című mese hangzott el és még egy totót is ki lehetett tölteni, amely Vácrátót kapcsolatban tett fel kérdéseket. A jól válaszolók zsákbamacskából húzhattak ajándékot.

Nagy sikere volt múlt évben a Pest Megyei Könyvtár által kezdeményezett „Olvasás fái Pest megyében” elnevezésű programnak, melyhez csatlakoztuk. Levelekre írhatták rá a gyerekek kedvenc olvasmányaik címét, amit összesítve megtudhattuk, hogy Vácrátóton mit szeretnek olvasni a gyerekek. Az eseményről a legutóbbi Hírmondóban és a Pest Megyei kistérségi honlapján is beszámoltunk. Pest megye több kistérségének könyvtára vett részt a programban és küldte be összesítését, így létrejött Pest megye erdeje. Ennek végeredménye az alábbi lett:

I. Biblia gyermekeknek és Geronimo Stilton sorozata

II. J.K.Rowling: Harry Potter történetei

III. Leiner Laura: A Szent Johanna Gimi sorozat

Könyvtárunkban újra elindítottuk ezt a játékot, de most virágokra lehet írni annak a könyvnek a címét, ami a legjobban tetszett. Kíváncsiak vagyunk, mik a kedvenc könyvek az idén.

Önkormányzatunk honlapján továbbra is értesülhetnek a legfontosabb adatokról, itt olvashatják a Könyvtárhasználati Szabályzatot (ODR) és hangoskönyveink listáját.

Elérhetőségünk:
Tel: +36/ 70 492 8368
E-mail:
vacratot.konyvtar@gmail.com

DALVÁRINÉ ÁDÁM JUDIT
KÖNYVTÁROS

Éjszakai vácrátóti terem Bajnokság 2015

2015. február 21-én 19 órakor került megrendezésre a Vácrátóti KSE szervezésében az ÉJSZAKAI VÁCRÁTÓTI TEREMBAJNOKSÁG. A tornára 10 csapat nevezett, akik két csoportba osztva küzdöttek meg a győzelemért.

A teremtorna végeredménye: 1. helyezett: Rétság, 2. helyezett: Káplár Fatelep, 3. helyezett: JETUJE, 4. helyezett: Vác és Vidéke, 5. helyezett: Boston, 6. helyezett: Malacok, 7. helyezett: RAFC, 8. helyezett: VI. kerület, 9. helyezett: Tüzoltók, 10. helyezett:

Örbottyán. Gólkirály: *Dudás Gábor*. Legjobb kapus: *Havjár Zoltán*.

A Vácrátóti KSE köszöni a szervezőknek, *Turányi Tamásnak és Turányi Józsefnének* az éjszakai teremtorna megszervezését és lebonyolítását, *Gulyás László* sportcsarnok gondnoknak az egész éjszakai helytállást, *Bíber Bernadettnek* a játékvezetést, valamint köszönjük *Spiegelhalter László* polgármester és Vácrátóti Község Önkormányzatának, hogy rendelkezésünkre bocsátották a sportcsarnokot!

VÁCRÁTÓTI KSE VEZETŐSÉGE

Sorsolás

2014/2015 TAVASZ

Pest Megyei III. osztály Közép csoport

Forduló	Dátum	Idő	Hazai csapat	Vendég csapat
16.	2015.03.01. vasárnap	14:30	Kisalag	Vácrátóti KSE
17.	2015.03.08. vasárnap	14:30	Vácrátóti KSE	Örbottyán KSE
18.	2015.03.14. szombat	15:00	Galgagyörki SE	Vácrátóti KSE
19.	2015.03.22. vasárnap	15:00	Vácrátóti KSE	Gödöllői SK II.
20.	2015.03.29. vasárnap	15:00	Fóli SE	Vácrátóti KSE
21.	2015.04.05. vasárnap	16:00	Kerepesi SBE	Vácrátóti KSE
22.	2015.04.12. vasárnap	16:00	Mogyoród FC	Vácrátóti KSE
23.	Szabadnap			
24.	2015.04.26. vasárnap	16:30	Vácrátóti KSE	Galgamácsa ÉESK
25.	2015.05.03. vasárnap	16:30	Szada SE	Vácrátóti KSE
26.	2015.05.10. vasárnap	16:30	Vácrátóti KSE	Vácszentlászló SE
27.	2015.05.17. vasárnap	17:00	Csömör	Vácrátóti KSE
28.	2015.05.24. vasárnap	17:00	Vácrátóti KSE	Váchartyan KSE
29.	2015.05.31. vasárnap	17:00	Mogyoród KSK	Vácrátóti KSE
30.	2015.06.07. vasárnap	17:00	Vácrátóti KSE	Püspökszilágy SE

Karate eredmények

Tisztelt Olvasó!

Az évet két rangos versennyel kezdtük meg, ami nekünk úgymond felhozó verseny, a májusban, Berlinben rendezendő súlycsoportos Eb-re, illetve a június végi All American Bajnokságra.

Szentesen rendezték meg a Knock Down (kiütéses) Diákolimpiát március 8-án. 6 versenyzővel képviseltettük magunkat és a következő eredmények születtek.

Tornai Bálint I.hely, *Hogál Eszter* II.hely, *Monori Márk* II.hely, *Drága Bence* III.hely, *Kosztján Benedek* III.hely, *Hremó Anna Rebeka* III.hely.

Úgy gondolom, ezekkel az eredményekkel egy hosszú őszi/téli szezon utá-



ni versenyszünet és kötelező pihenő után igen elégedettek lehetünk. Sajnos a pártos bíraskodással is meg kellett küzdenünk, de minél több akadályt állítanak

elénk, mi annál erősebbek leszünk.

Az idei második versenyünk Gyálon a Kata (formagyakorlat) Magyar Bajnokság volt, ide Drága Bencevel mentünk csak el, mivel felkészülésének az All American Bajnokságnak egy fontos állomása volt ez a kupa. Bence a kiemelkedő II. helyet érte el a nagy létszámú mezőnyben ez által pontos visszajelzéseket kaptunk, amin még dolgoznunk kell, amit még kijavítanunk kell, hogy 100 százalékos legyen ez az ifjú harcos az amerikai bajnokságra.

Gratulálunk az eredményekhez!

Osu!

SENPAI SZECSEI ZOLTÁN
VÁCRÁTÓTI HSE ELNÖKE

A Vácrátóti KSE rövid hírei

Március 8-án teszteltük először a nagykapura szánt vadonatúj hálóinkat (két darab), melyeket az egyesület az éjszakai teremfoci bevételeinek egy részéből tudott finanszírozni.

Április 19-én (vasárnap) kerül megrendezésre a helyi Sport- és Szabadidőközpontban a Rátót Focikupa, melyet a fiatal (Bozsikos) korosztálynak szervezünk. További információk hamarosan.

Megújult egyesületünk alapszabályzata, melyet a közeljövőben a Vácrátóti KSE Facebook oldalán (facebook.com/vacratotikse) olvashatnak el.

„TEHERBÍRÓ”

**Tüzép, élelmiszer, takarmány bolt,
és teherfuvarozó vállalkozás**

VÁCRÁTÓTON CSAK NÁLUNK KAPHATÓ:

Tavaszi AKCIÓ!!

PB gáz 11,5 kg 4.150,-

Tápok és takarmány keverékek (néhány termékünk):

Baromfinevelő morzsa	2.865.-
Tojótáp	2.460.-
Kacsa nevelő granulátum	2.565.-
Nyúltáp, gyógyszeres gran.	3.240.-
Hízótáp	2.900.-

Nádszövetek (6 fm/tekeres), fémhuzallal szőtt:
1,2 m-től 350.- Ft/m2

Telephelyünkön építőanyagok megvásárolhatók
(cement, mész, betontermékek, vasanyag)
illetve megrendelhetők (cserép, téglák, különböző szigetelőanyagok).

Darus-pótkocsis teherantóval vállalunk:

- fuvarozást (21 t-ig),
- daruzást (3,5 t-ig)
- gépszállítást nagy gyakorlattal, 20 éves tapasztalattal.

Nyitva tartás:

H, K, Cs, P	05,30 - 10,00	és	16,00 - 18,00
Szerda	05,30 - 10,00	délután	ZÁRVA!
Szombat	06,30 - 12,00	délután	ZÁRVA!

Elérhetőségek: Bíró István,
2163 Vácrátót, Dózsa Gy. u. 13.

- Telefon 30/9345-217
- Tel., fax 28/369-160
- e-mail: tuzep@teherbiro.hu
- web: www.teherbiro.hu

Vácrátóti Hírmondó. Vácrátót Község Önkormányzatának kiadványa. **Felelős kiadó:** Vácrátót Község Képviselő-testülete - 2163 Vácrátót, Petőfi tér 3., tel.: 06-28/360-012, fax: 06-28/369-388. **Nyomdai előállítás:** Proxa Kft 2167 Vácduka, Petőfi u. 28., tel./fax: 06-27/316-100, e-mail: szerkesztoseg@vaci-naplo.hu. Felelős vezető: Furucz Zoltán. (A kéziratokat a vácrátóti kirendeltségen lehet leadni.)